
CONSULTAS RECIBIDAS POR
LOS CIUDADANOS/AS A TRAVÉS 
DE LA WEB MUNICIPAL 
(2º SEMESTRE 2016)

> MOVILIDAD Y VOLUNTARIADO.
Voluntariado: 14•	
Transporte: 32•	

> BIENESTAR SOCIAL.
Ayudas Servicios Sociales: 14•	
Sugerencias: 32•	

> CULTURA.
Información actividades: 33•	
Sugerencias: 14•	
Propuestas culturales: 31•	

> DEPORTES.
Información actividades: 53•	
Sugerencias: 19•	
Propuestas deportivas: 29•	

> EDUCACIÓN.
Información actividades: 48•	
Sugerencias: 33•	

> EMPLEO.
Demandas de empleo: 43•	
Información cursos: 37•	
Consultas emprendedores: 28•	

> FESTEJOS.
Sugerencias contrataciones: 38•	
Información compañías: 40•	
Inforamción  actividades: 34•	

RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

2%

98% 94%

9%

91%

6%

RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

5%

95%
RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

2%

98% 94%

9%

91%

6%

RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

5%

95%
RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

2%

98% 94%

9%

91%

6%

RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

5%

95%
RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

2%

98% 94%

9%

91%

6%

RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

5%

95%
RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

93%

9%

91%

7%

RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

4%

96%
RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

18%

82%
RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

93%

9%

91%

7%

RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

4%

96%
RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

18%

82%
RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

93%

9%

91%

7%

RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

4%

96%
RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS

18%

82%
RESPONDIDAS

NO RESPONDIDAS



CONSULTAS RECIBIDAS POR
LOS CIUDADANOS/AS A TRAVÉS 
DE LA WEB MUNICIPAL 
(2º SEMESTRE 2016)

> HACIENDA-GESTIÓN TRIBUTARIA.
Trámites: 112•	
Dudas sobre sanciones: 76•	

> JUVENTUD.
Información actividades: 17•	

> MAYORES.
Información actividades: 15•	
Plazas residencias: 9•	

> MEDIO AMBIENTE.
Plagas: 27•	
Limpieza: 113•	
Parques: 89•	
Parque Europa: 42•	
Otros: 5•	
Información servicios: 15•	
Poda: 57•	
Sugerencias: 32•	

> MUJER.
Información actividades: 21•	
Violencia de género: 7•	

> SAIC.
Bodas: 37•	
Empadronamiento: 41•	
Otras peticiones de información: 29•	
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CONSULTAS RECIBIDAS POR
LOS CIUDADANOS/AS A TRAVÉS 
DE LA WEB MUNICIPAL 
(2º SEMESTRE 2016)

> OBRAS.
Sugerencias: 32•	
Reparaciones en vía pública: 92•	
Reparaciones alumbrado: 39•	
Información de servicios: 28•	
Señalización: 11•	
Semáforos: 4•	

> SEGURIDAD.
Circulación: 32•	
Sanciones: 14•	
horarios establecimientos: 22•	
Convivencia vecinal: 44•	
Presencia policial: 7•	
Ocupaciones de vivienda: 12•	

> URBANISMO.
Información de servicios: 27•	
Sugerencias: 7•	
Reparaciones infraestructuras: 22•	
Consulta normativa urbanística: 42•	
Consulta venta de suelo: 32•	
Nuevas infraestructuras: 17•	
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